



40 DANA ZA ŽIVOT

14. dan, 18. 3. 2025.

Nakana:

Molimo za hrabrost kako bismo prihvatili Božju volju.

Sveto pismo:

I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. (Mk 1, 17 - 18)

Razmatranje:

Moje iskustvo s trudnoćama bilo je ispunjeno izazovima i iskušenjima, ali i dubokom vjerom u Boga i život.

Kada sam bila trudna s drugim djetetom, pratila me ruka ginekologa koji, kako sam kasnije saznala, nije dijelio moju vjeru u svetost života. Nažalost, spoznala sam to tek godinama kasnije. No, pravo iskušenje došlo je s mojom trećom trudnoćom. Josipa sam nosila pod budnim okom konzilija ginekologa, ali unatoč svim medicinskim prognozama i prijedlozima, moj odgovor je uvijek bio jasan i odlučan – NE abortusu!

Zato od samog početka stojim pred bolnicama i molim. Nikada ne znamo kojoj majci možemo biti znak nade, kojoj obitelji možemo pomoći donijeti odluku za život. Svaka trudnoća ostavlja trag – ne samo na majci, već i na djetetu u utrobi. Oni osjećaju, znaju, dišu s nama. Zato sam ginekolozima uvijek jasno govorila: „Možete mi reći bilo koju dijagnozu, ali moj odgovor ostaje isti – izabirem život.“

U svakoj trudnoći liječnici su mi predlagali amniocentezu. No, kakvi god rezultati bili, moj stav se ne bi promijenio. Nažalost, mnogi ginekolozi koriste zastrašivanje, ostavljajući majke u strahu i sumnji. No, rane koje medicina ne može izliječiti, Bog može.

Sjećam se kako su mi prije nego što sam uopće zatrudnjela, liječnici govorili da nikada neću

moći imati djecu. A danas, Bogu hvala, imam troje prekrasne djece. Moje iskustvo s ginekolozima nije bilo uvijek lako, ali vjerujem da postoje i oni koji časno nose svoje zvanje i brane svetost života.

Posljednjih deset godina nagovarali su me da stavim spiralu, tvrdeći da će moje zdravlje biti ugroženo. Moje željezo često pada, teško se oporavljam nakon poroda, ali unatoč svemu, nisam mogla prihvatiti nešto što mi nije u skladu s vjerom i savješću. Moj ginekolog tvrdio je da će mi to trebati, ali ja sam svoj život predala u Božje ruke.

Na kraju, sve se uvijek nekako složi, ali uz puno molitve i predanja. Ako poznajete trudnicu kojoj treba podrška, uvijek sam tu – neka mi se slobodno javi.

Neka Gospodin blagoslovi sve naše ružice koje mole za život!

mama Stanka Nikolić

Molitva:

Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. Kako bijaše na početku, tako i sada i vazda i u vijeke vjekova. Amen.